POROČILO O IZMENJAVI V PLZNU V PRVEM SEMESTRU 2025/26
1. Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj?
Z izmenjavo sem bila izjemno zadovoljna, saj sem se naučila nove kulture, kako deluje češki sistem pomoči socialno ogroženim, kakšne pristope uporabljajo pri delu z različnimi uporabniki od najmlajših do najstarejših članov družbe. Spoznala sem tudi češko kulturo, hrano imajo podobno kot mi, jezik tudi. Zelo zabavno je bilo se učiti češčino in odkrivati razlike in podobnosti med slovenskim in češkim jezikom.
2. Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije?
Imela sem redna predavanja v angleščini pri vseh predmetih, v primeru potrebnih konzultacij s katerim koli profesorjem, ali koordinatorko, smo se pogovarjali v angleščini. 
3. Kako bi ocenila kakovost študija?
Študij bi ocenila z odlično oceno, saj je bilo znanje, ki sem ga prejela, predano na zanimive načine. Naučila sem se nekaj novega, nekaj kar se pri predmetih naše matične fakultete ne bi. Študij je kakovosten, saj so profesorji dobro pripravljeni na predavanje in na interaktiven način študentom predajajo snov.
4. Kakšni so bili profesorji?
Profesorji so bili zelo pozorni, želeli so nam omogočiti super izkušnjo, prizadevali so si, da bi naša mobilnost potekala brez kakršnih koli težav. V primeru težav, so nam bili na voljo in so imeli interes, da skupaj najdemo rešitev. 
5. Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalila/skritizirala?
Posebej bi pohvalila predmet Social work with children, adolescents and family, in njegovega profesorja Karla Rezaca, saj nam je ustvaril odlično izkušnjo. Cel semester je sestavil tako, da nam je poiskal različne organizacije, kjer sem imela priložnost izkusiti kako delujejo na področju družine, otrok, delo z mladimi, rejništva, terapije, psihosocialna pomoč, imigranti… Pri predmetu Penitentiary sociology smo se pogovarjali o zaporih in kriminalnem sistemu, kako opredeliti zapornika, pravice zapornikov, paznikov, kaj je moralno, kaj ni moralno… Bilo je zelo razmišljujoča izkušnja, saj sem lahko potem primerjala naš zaporni sistem, ki je v primerjavi s češkim zelo bolj človeški. Profesor je snov predaval na zelo zanimiv način, rada sem obiskovala njegova predavanja, snov je bila nadvse poučna in praktična. V spominu mi bo ostal obisk zapora v Plznu, saj sem se pri tem predmetu udeležila programa, ki je trajal en teden in smo na temo zaporov razpravljali z drugimi študenti. S tem sem se potem tudi pri sebi naredila samorefleksijo in bila hvaležna za to kar mi je v življenju dano.
6. Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji? Koliko je treba imeti za namestitev?
Življenjski stroški v Plznu so podobni slovenskim življenjskim stroškom. Nekatere stvari so bolj poceni, kakšna zdravila v lekarni, meso, čistila, itd. Razlika je občutna, saj za enako vsoto, dobiš več produktov v Plznu, kot doma. Za namestitev smo porabile približno 260ev na mesec, s tem da smo prebivale v novem stanovanju. Zgradba se nahaja v bližini središča mesta, peš 5 minut stran od središča. Stanovanje je bilo novo, prvič uporabljeno, saj so ga komaj odprli za uporabnike. Za študentske domove pa lahko porabiš tudi manj, okrog 120 do 180ev, odvisno od sobe, ali je samska, ali za dveh, ali je apartma, ali je v novejšem domu, ali starejšem.
7. Je ustanova velika? Sprejme veliko študentov?
Kampus univerze je ogromen, sestavljen iz več različnih fakultet. Univerza ima prostore fakultete tudi v središču mesta, večina pa jih je na kampusu. Kampus je podoben kampusom, ki jih vidiš v ameriških filmih. Sprejme veliko študentov, saj je več fakultet na kupu.
8. Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi študenti?
Možnosti, ki smo jih imeli za druženje z ostalimi študenti so različne. Za Erasmus študente so bili posebej organizirani dogodki: različni pohodi, izleti v različna mesta, izlet na Poljsko, družabne igre, igre v različnih kavarnah, tradicionalna večerja, itd.
Z domačimi študenti si se lahko povezal med poukom, saj smo določene predmete imeli s češkimi študenti v angleščini, nekatere pa sem imela priložnosti spoznati v stanovanju. Živela sem v zgradbi, kjer stanujejo samo češki študenti.
9. Kakšno je mesto?
Mesto je pravljično, vrstne hiše spominjajo na angleški način gradnje, imena zgradb so podobna našim (npr. Lekarna). Imajo zanimiv princip restavracij in barov, saj jih imajo zgrajene pod zemljo. Vedno je nek tak hodnik s stopnicami, ki vodi v podzemlje. Mesto ima tudi podzemne tunele, ki so bili v preteklosti uporabljeni za shranjevanje stvari, vsaka hiša je imela svojega.
10. Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti?
Na izbiro sem imela veliko obšolskih dejavnosti, lahko sem izbirala med potovanji, izleti, druženji. Lahko si se udeležil tudi raznih športnih dejavnosti, kot je plavanje, plezanje, drsanje, itd.
11. Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja?
Študentom priporočam, da se družijo, čim več z različnimi ljudmi, obiščejo znamenitosti, ki so v bližini, saj imaš na voljo različne kulturne dejavnosti, poleg športnih. Kulinarično ne moreš biti razočaran, saj imaš paleto zelo raznovrstnih možnosti restavracij, med katerimi lahko izbiraš.

